

Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации

С 5 апреля 2022 года вступили в силу изменения, внесенные в Уголовный кодекс Российской Федерации. В частности, Федеральным законом от 25.03.2022 № 63-ФЗ изменена норма ответственности за уничтожение и повреждение лесных насаждений, предусмотренная статьей 261 УК РФ.

Так, частью 1 статьи 261 УК РФ ужесточена ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, если эти деяния причинили значительный ущерб.

За совершение названных деяний предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

Одновременно законодатель внес изменения в Примечание к названной статье, в соответствии с которыми значительным ущербом признается ущерб, причиненный лесным насаждениям и иным насаждениям, исчисленный по утвержденным Правительством Российской Федерации таксам и методике, превышающий десять тысяч рублей, крупным ущербом - пятьдесят тысяч рублей.

Часть вторая статьи 261 УК РФ, ранее предусматривавшая уголовную ответственность за уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, если эти деяния причинили крупный ущерб, признана утратившей силу.

Старший помощник Кольчугинского межрайонного прокурора А.С. Чуланов

Внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации

Автор: Administrator
29.06.2022 12:58 -
